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一、选择题（每题5分，共10题）
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3.执行右图的程序，若输入的实数
[image: image12.wmf]x

=4，则输出结果为(    )

A.
[image: image13.wmf]4

             




B.
[image: image14.wmf]3


C.
[image: image15.wmf]2

           




D.
[image: image16.wmf]1

4


4.函数
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甲、乙、丙、丁四人参加国际奥林匹克数学竞赛选拔赛，四人的平均成绩和方差如下表：

	
	甲
	乙
	丙
	丁

	平均成绩
[image: image27.wmf]x


	89
	89
	86
	85

	方差
[image: image28.wmf]2

S


	2.1
	3.5
	2.1
	5.6


从这四人中选择一人参加国际奥林匹克数学竞赛，最佳人选是（     ）

A． 甲           B．乙           C．丙           D．丁
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8.若某几何体的三视图 (单位：cm) 如图所示，则此几何体的体积是(     )cm
[image: image37.wmf]3


 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



A.
[image: image39.wmf]p

                 B.
[image: image40.wmf]p

2

             C.
[image: image41.wmf]p

3

             D.
[image: image42.wmf]p

4


9.（原创）设实数
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10.已知正数
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二、填空题（每题5分，共5题）
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14.已知数列
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三、解答题（本大题共6小题，共75分.解答应写出文字说明，证明过程或演算过程）
16.（原创）（本题满分13分）已知等差数列
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从某校高三学生中抽取
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三、解答题
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